
LITTLE MILTON VILLAGE PLAN

VILLAGE SURVEY RESULTS 2013

A survey of all households in the village was conducted Feb-Apr 2013. The purpose of the
survey was to seek the views of villagers on matters which had been identified as being of
concern  in  the  village,  and  also  to  ask  key  questions  on  behalf  of  various  village
organisations – parish council, village hall, shop, etc.

We circulated a tailored extract of the results to various village organisations and asked for
their feedback before final publication. The responses received have been published as a
separate document.

The results of the survey will now be used to help draft the Little Milton Village Plan.

In addition to the survey questionnaire, forms were also circulated which allowed people to
put their names forward as volunteers to assist the various village organisations.

Volunteers

As part of the survey process, we attracted 57 additional volunteers as follows:

Occasional help in the shop 7
Shop committee 2
Pine Lodge (village hall) committee 1
Orchard pre-school committee 0
Recreation ground committee 2
Friends of Wells Farm Wildlife Reserve (BBOWT) 7
Women’s Institute (WI) committee 0
Parochial Church Council 1
Church cleaning or flower rota 4
Churchyard grass cutting rota 1
Friends of Little Milton School 2
School Governor 2
Village Fete event team 4
Village car service 4
Help run the Cinema Club 1
Help with Speed Watch with local police 7
Youth Group leadership 3
Parish Council 2
Help with Trading Standards vehicle weight monitoring 5
Others (litter blitz & bell ringing) 2
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Baseline

The overall response rate to the survey was:

Households in village Total households responding

200 167
83.50%

The results of the answers to the questions posed in the Village Survey are shown below, 
in general without further interpretation. Where some interpretation or judgement has been
made, this is indicated.

The results of the survey will be used in the next stage of the Village Plan process which is
the drafting of the Action Plan.

DEMOGRAPHICS
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48.55%
51.45%

Gender of responders

Males

Females
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Age brackets of responders
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Time lived in village



Note: This was a multiple choice question. In multiple choice questions, respondents could
tick as many options as they wished. Therefore the total of all the responses will exceed 
100%. 
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Born here

Moved here with family

Retired here

Grew up here

Work in the area

Ease of commuting

Nearby country side

Right housing

Good schools

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Reasons for moving to the village

% of responders to questionnaire

Not applicable At home Locally Further afield
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Where do you work or study?
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From the data provided, it is also possible to derive an extrapolated total population of the 
village of 496, which breaks down as follows:
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28%

72%

Do you have any dogs 
in your household ?

Yes

No 



This data has also been compared with 2011 census information for South Oxfordshire 
and the United Kingdom: 
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TRAFFIC

Note: This was a multiple choice question.
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Not affected

Difficult to cross the road

Difficult walking round the village

Feel in danger walking along the pavement

Worried about children near the road

Not  safe to cycle on village roads  

Difficult pulling out of side roads

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Affect of through traffic when out and about in village

% of responders to questionnaire



Note: This was a multiple choice question.

Note: This was a multiple choice question.
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Property not affected

House shakes

Property itself damaged

Damage outside property

Traffic restricts use of part of building

Sleep disturbed

Restricts use of garden

Alterations necessary

Dust & pollution

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

If living near the A329 or Haseley Rd, effect of traffic on property

% of properties living near these roads

None

Enforce existing speed limit

Improve/update existing speed camera

Reduce speed limit

Impose a weight limit

Repairs holes/bumps in road

Raise drain covers to reduce HGV impact

Improve location drain covers in road

Implement more traffic calming

Improve HGV signage for alternative routes

Make top of Church Hill single lane priority

Campaign for a by-pass

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Measures supported to reduce impact of traffic on A329



In representing the importance people placed on the various measures available for the 
A329 and the Haseley Road, we asked people to select a 1st, 2nd and 3rd priority. The 
results have been added together weighted as follows:

1st priority 100%

2nd priority 85%

3rd priority 70%
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None

Enforce existing speed limit

Improve/update existing speed camera

Reduce speed limit

Impose a weight limit

Repairs holes/bumps in road

Raise drain covers to reduce HGV impact

Improve location drain covers in road

Implement more traffic calming

Improve HGV signage for alternative routes

Make top of Church Hill single lane priority

Campaign for a by-pass

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Priority of preferred measures on A329

3rd

2nd

1st



Note: This was a multiple choice question.

10

None

Enforce existing speed limit

Move speed limit further out

Reduce existing speed limit

Enforce existing weight limit

Repairs holes/bumps in the road

Raise drain covers to reduce HGV impact

Implement more traffic calming

Make Haseley Road Access Only

Install Unsuitable for HGVs signs

Implement single road priority after Blenheim Lane

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Haseley Road traffic measures supported

None

Enforce existing speed limit

Move speed limit further out

Reduce existing speed limit

Enforce existing weight limit

Repairs holes/bumps in the road

Raise drain covers to reduce HGV impact

Implement more traffic calming

Make Haseley Road Access Only

Install Unsuitable for HGVs signs

Implement single road priority after Blenheim Lane

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Priority of Haseley Road measures

3rd

2nd

1st



Speed Watch is a scheme whereby volunteers from within a community can assist police 
in checking the speed of vehicles within the village.
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12%

31%
57%

Support for Community Speed Watch scheme

Not supported  

No view

Yes support Speed 
Watch

71%

29%

Is the lay-by on the Stadhampton Road needed?

No

Yes



Note: This was a multiple choice question.
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Not supported

A329 by school

A329 by shop, pre-school

A329 through village

Haseley Rd

Gold St

Chiltern View

Old Field

Milton Manor Drive

All roads in village

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Support for 20mph speed limit and where in village

% responders to questionnaire

16%

19%

7%

65%

Support for reducing the speed of traffic near school or pre-school

No

Yes – school

Yes -pre-school

Both



This a scheme whereby community volunteers can assist Trading Standards in enforcing 
lorry weight limits
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51%
49%

Support for a by-pass

No

Yes

4%

33%

63%

Support for Trading Standards vehicle weight enforcement scheme

Not supported

No view

Yes, supported



Note; This was a multiple choice question.
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Pavements are adequate

A329 by school

A329 at top Church Hill

A329 at top bend High St

Bottom Haseley Rd

Top Haseley Rd

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Where do you think pavements could be improved?



ENVIRONMENT, INFRASTRUCTURE and MAINTENANCE

We realised that the answer to this question did not tell us much, so we broke the Yes 
responses down by post code:

No of Yes responders
Haseley Road (lower) 7QE 12
Haseley Road (upper) 7PP 11
Stadhampton Road 7QD 10
Chiltern View 7QP 8
High Street 7PU 8
Milton Manor Drive 7PT 4
Church Hill 7QB 3
Old Field 7PY 2
Gold Street 7FJ 2
Ditch End 7QG 2
Thame Road 7PZ 1
Blenheim Lane 7QF 1

15

76%

24%

Are you affected by excess water/flooding in the village?

No

Yes



Note: This was a multiple choice question.

We interpolated this data as follows:
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No problem

Wells Farm

Allotments

Skinny Horner

CV, Old Fields, Warren View, Milton Manor Drive

High St, Gold St, Haseley  Rd

Recreation ground

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Do you think dog fouling is a problem? If so, where?

% of respondents to questionnaire

36.00%

64.00%

Do you think there a dog fouling problem somewhere in the village?

No

Yes



Note: This was a multiple choice question

Note: This was a multiple choice question
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Education of owners

More notices

Ban dogs fm playing fields

More dog litter bins

Fines

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

What should be done to improve the dog fouling situation?

% of respondents to questionnaire

No

Solar on residential buildings

Solar on public buildings

Wind turbines on residential

Wind turbines on public

Heat pumps

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Are you in favour of more sustainable and renewable energy resources
 in the village?

% of respondents to questionnaire



Note: 4% of responders did not answer this question

Note: This was a multiple choice question
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East side on BBOWT land

South side towards Stadhampton & Ascott

West towards Warren Barn and R Thame

North on Views farm land

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Which footpaths do you walk at least once per month?

8%

88%

Are you in favour of carbon capture schemes in the village?

No

Yes



VILLAGE COMMUNITY AND FACILITIES

Note: This was a multiple choice question

19

Don't read it

Reports village from organisations

Church information

Events information

Contacts/regular activities

Articles from local people

Business adverts

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Which sections of the newsletter do you read?

60%

40%

Have you looked at the new village website?

No

Yes
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45%

37%

9%

Would you read the newsletter if it were only available on the village website?

No

Not as much

Yes
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No

Use < once per month

At least each month

At least each week

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Do you use the village shop?

9%

91%

Is the village shop important to you?

No

Yes
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No

Use < once per month

At least each month

At least each week

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Do you use the Post Office?

8%

92%

Is the Post Office important to you?

No

Yes



Suggestions for other products or services were collected as free text answers and have 
been passed on to the Shop Committee.

Suggestions for changes to the shop opening hours were recorded as free text answers 
and passed on to the Shop Committee. 
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Yes No
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Do the current shop hours meet your needs?
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Are there any other products or services 
that customers want the post office or shop to provide?



Note: This was a multiple choice question
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It is fine as it is

Add meeting/committee room

Add a stage

Extend storage

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Is there anything that could be done to improve the Pine Lodge?

% of respondents to questionnaire

No Yes
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or other activities at the Pine Lodge?
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No Yes
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Have you a skill you are prepared to teach others 
in the village?
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Barn dance

Outdoor Concert

Bridge evening

Flower arranging

Village family sports day

Bingo evening

Charity jumble sale

Village Picnic

Book club

Choir

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Which new village activities might you support in the future?

Numbers
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Not important

Worship

Baptism

Weddings

Funerals

Church bells

Focal point for the community

Historic building

Venue for events

Place for Contemplation

Churchyard

Spiritual fellowship

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Is the church important to you for any of the following reasons?

Numbers

Youth leader with volunteer support

More activities for young people

More facilities for young people

Fund raising for youth facilities

More involvement for young people in village affairs

Community group to champion the youth

None

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

What sort of youth schemes do you think our village needs?

20 and over

19 and under



Does your household have children in the family who will be starting at the 
Village School within the next 5 years?
 

No 151
Yes, one 9
Yes, two 5
Yes, more than two 0

Pre-School Questions

Does your household 
have children under 5?

No 146
Yes 15

Do your children attend 
any form of pre-school?

No 8
Yes 10

If your children use a 
pre-school other than 
The Orchard, we are 
interested to know the 
main reason it was 
chosen

The hours don't work for what I need 5
I prefer a different pre-school/early years 
setting 2
I don't wish to send my children to pre-
school 0
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Note: This was a multiple choice question.
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Yes No Yes, if nearer to my house
0

50

100

150

200

250

300

Would you use an allotment if there were more available?
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Tennis club
Football club

Youth club
Shared evening transport

Joined up cycle paths
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Note: This was a multiple choice question.

Note: This was a multiple choice question
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I am aware of the dates of PC meetings

I look at the agenda for meetings

I read the PC meeting notes in the newsletter

I read the full minutes on the web site

I know who the councillors and clerk are

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Interest in Parish Council matters

% of respondents to questionnaire

Recreation ground maintenance

MUGA maintenance

Play area maintenance

Car park maintenance

Village green maintenance

Annual litter blitz

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Which areas for which the Parish Council is responsible need improving?

% of Responders



Note; This was a multiple choice question.
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Mains w ater, drains, sew erage (Thames Water)

Highw ays, road signs (OCC Highw ays Authority)

Grass cutting road verges (Highw ays Authority)

Waste collection/recycling (SODC)

Planning (SODC)

Cleaning gutters & pavements (SODC)

Police services

HGV w eight limit enforcement (Trading Standards) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Which of the following services need to be improved?

% of responders



HOUSING, PUBLIC TRANSPORT & UTILITIES
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No

Yes, but only up to 10, filling gaps

Yes, a development up to about 50

Yes, a development of more than 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Do you think more houses should be built in the village?

% of respondents to questionnaire

Social/affordable for rent

Social/affordable only for those with local connections

Market housing

Retirement housing

None of these options

0% 10% 20% 30% 40% 50%

If there were to be any new development, what types of houses should be included?

% of respondents to questionnaire
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No

Yes, for infill only

Yes, but for affordable housing only

Yes, for all types of development

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Do you want houses built on Green Belt land?

% of respondents to questionnaire

Car or van

Public bus

Private bus

Taxi

Motor bike, etc

Car share

Bike

On foot 

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

What is your main means of transport out of the village?

19 and 
under

% of those responding to question
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If there were an evening 103/104 service on Saturdays, would you use it?

19 and under
20 and over
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No Occasionally Weekly Several times a week Daily
0

50

100

150

200

250

If there were an evening service connecting with the 280 at Wheatley, would you use it?
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If the weekly Tuesday day time service to Thame were re-instated, 
would you use it?
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Note: Only 1 house in the village reported broadband speed >8Mps
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Don't use broadband

Don't know

< 1Mbs

1 – 2 Mbs

2 – 4 Mbs

4 – 8 Mbs

8 plus Mbs

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

What is your current broadband speed?

% of houses

69%

31%

Do you think your current broadband speed is reasonable?

No

Yes
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BT

Talk Talk

O2

Satellite

Orange

Post Office

Other

0 20 40 60 80 100 120

Who is your current broadband provider?

No. of houses

Email

Web browsing

Shopping

Phone/Skype

Social media

iPlayer, etc

Gaming

Business

0 50 100 150 200 250 300

What do you use broadband for?

Numbers reponding
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117

165

Are you prepared to wait until 2015 for the national/county programme
 to deliver faster broadband?

No

Yes



38

No

Yes in principle, but it is too expensive

Yes in principle , but only with a fuel grant

Yes

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Are you interested in signing up for a mains gas supply under the terms offered 
ie. several thousand pounds cost per household?

Numbers responding

63

102

Would you like a mains gas supply to your house?  (Anwered by household)

No

Yes
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Don't use a mobile phone

No signal

Poor

Patchy

OK

Very good

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

How do you rate the mobile phone coverage in your house?

% of those responding to question

Don't use a mobile phone

02/01/1900

O2

Orange/T Mobile (EE)

Talkmobile

Tesco/Asda

Virgin

Vodafone

Other

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Which mobile phone provider do you use?

% of those responding to the question



This was a one response per household question
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3 (Three)

O2

Orange/T Mobile (EE)

Talkmobile

Tesco/Asda

Virgin

Vodafone

Other

0 2 4 6 8 10 12

If your phone coverage is very good, which provider do you use?

Numbers with very good mobile signal

87

75

Would you be prepared to see an increase in your Council Tax
 to fund any improvements mentioned in this questionnaire?

No Yes
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Interested

Interested, but feel I have not been in the village long enough

Interested, but feel things I might be interested in don't need me

Interested, but too many family or w ork commitments

Would like to help, but health or mobility prevent me

I already volunteer

Have volunteered in the past – feel I have done by bit

Not old enough

Not interested

0 20 40 60 80 100 120

How do you feel about volunteering to help in the village?

Numbers



FREE TEXT COMMENTS – DRAWING OUT COMMON THEMES

Introduction

A very large number of comments were made in the questionnaires. 

22 questions were included in the survey largely at the request of client organisations –
parish  council,  shop,  school,  etc.  The  comments  made  against  those  questions  were
passed  on  unedited  so  as  to  allow  those  organisations  to  interpret  the  suggestions
themselves.  However the responses to 2 of the questions in this section might also be of
interest to more than one village organisation and so have been analysed below.    

However, for all the other questions, an analysis which draws out common threads was
thought to helpful. The results of such an analysis are shown below. Note that a comment
had to be made at least  twice to be included in the tables. One-off  comments,  whilst
helpful, are, by definition, the view of just one person.

Other reasons for moving to the village

There were very few comments made against this question. 
 
Moved to join spouse/partner 4

Job location/ease of commuting 3

Traffic

There were 5 questions specifically on traffic where comments could be added, and many 
people also covered traffic issues in the final two questions of the survey as well.  This 
means that the 'count' of responses on traffic issues is particularly high.
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Comments made
in traffic section
of questionnaire

What one thing
would most

improve your
life in Little

Milton?

Finally, any other
comment you
would like to

make?

Total number of
times comment

made

Speed of traffic is too high 36 14 1 51

Traffic in general a 
concern 35 35

HGVs are a problem 17 18 35

We should make certain 
roads single priority (either
Church Hill or Haseley 
Road) 9 9

Exiting premises on to the 
main road is difficult 9 9

High St pavements are 
inadequate 8 8

Make A329 a B road 6 1 7

Haseley Road/Church Hill 
junction needs re-aligning 
or improving 6 1 7

Gold St parking is a 
problem 3 2 1 6

Road widths should be 
adjusted to control HGVs 4 4

Signage for HGVs should 
be improved 4 4

Noise of traffic affects me 4 4

Haseley Road parking 
near the top is a problem 3 1 4

Traffic causes splashing of
premises, dirt or damp 3 3

Dust from HGVs is a 
problem 3 3

Motor cycles – speed 
through the village too 
high 3 3

Parking issues in general 1 2 3
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Haseley Road traffic – 
general concern 2 2

Litter on roads 2 2

Discourage use of village 
as a rat run 2 2

What we can achieve will 
be limited 2 2

We need passing traffic to 
support local businesses 2 2

Pavements

Comments regarding specific pavement improvements were:

Haseley Rd 8

In reality, it is impracticable to 
improve pavements

5

Church Hill 3

Gold St 2

Dogs

Respondents were asked to identify any other areas of the village, other than those listed 
in the question, where they thought there was a dog fouling problem:

Paths behind the church 10

General problem everywhere 4

BBOWT land 4

Milton Manor Drive 2

And when commenting on what should be done about it:
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Provide more dog bins 4

Renewable energy

In support of wind turbines on open 
land

4

Depends on cost/benefit or return on
investment

3

Against wind turbines 3

Village Activities

Those that people might support, other than those already listed in the questions:

Within our
village

Share with
neighbouring

villages

Cricket team 4 1
Car boot sale 2
Freecycle

2
Music events 2
Running club 2
Netball 1 2
Sunday school 1 1

Final Questions

The final two questions gave people the opportunity to say what they liked. Many 
comments were about traffic. 

What one thing
would most

improve your life
in Little Milton?

Finally, any
other comment
you would like

to make?

Total number of
times comment

made

See Traffic Section for Traffic 
comments

Improved broadband 20 1 21
Public transport 
improvements 13 4 17
Village is fine as it is, good 
place to live, etc 9 9

45



Activities for teenagers 7 1 8

Improved pavements 7 7

Stopping dog fouling 6 1 7
Thank you to people in the 
village for doing what they do 
– volunteers, etc 7 7

Bypass supported 5 5

Improved street lighting 3 1 4

Gas supply 2 2 4

Extended shop hours 3 3

Cycle ways 2 2

No more housing 2 2

Litter is a problem 2 2

Steering Group Members

Jeremy Quested (Chairman)
Barry Coward (Secretary)
Paul Jeffery (Treasurer)
Kate Daunt
Neil Fisher
Paul Harrison
Bruce Shelton

The work of the Steering Group is supported by the Parish Council, who received a grant 
of £1500 to fund the Village Plan development process.

So far, funds have been spent on:

 Launch Event (March 2012)
 Banners and village map for the stall at 2012 Fete
 Printing Questionnaires
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